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ACTA DE SESION ORDINARIA Nº 11 
CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES DE LA COMUNIDAD CIVIL 

CELEBRADA EL DIA MARTES 30 DE DICIEMBRE DE 2014 
 
  En Villarrica, transcurrido 30 días del mes de Diciembre de 2014, siendo las 
15:15hrs. el  ALCALDE DE LA COMUNA DE VILLARRICA  SR. PABLO ASTETE MERMOUD, da inicio 
en el nombre de Dios y la Patria a la Sesión Ordinaria Nº 11 de Consejo Comunal de la Sociedad 
Civil, en la Sala de Reuniones de la I. Municipalidad de Villarrica.- 
 
ASISTENTES: 
 
Miembros Consejo (COSOC) presentes: 
 
  PABLO ASTETE MERMOUD - ALCALDE 
  HÉCTOR ARMANDO CARRASCO POBLETE  

CUSTODIO SOTO VÁSQUEZ.    
GLADYS CARDENAS ESPINOZA  

  NOLASKO ITURRIETA BELLO 
  FERNANDO SEPULVEDA   
 
Miembros Consejo (COSOC) ausentes: 
 

JUAN ALARCÓN SANHUEZA 
ISABEL SARAVIA BOWN (Se excusa por estar fuera del país) 

  JOSÉ MANUEL MEDINA VILLAGRÁN 
   
  Secretario de Consejo y Ministro de Fe: se encuentra presente y actúa como tal, el 
Secretario Municipal Titular Néstor Burgos Riquelme.  
 
I.- APROBACION ACTA ANTERIOR: 
 
 Alcalde corresponde el Acta 10 de fecha 03-10.2014, se analiza su contenido y aprueba 
por unanimidad. 
 
 El Consejero Sr. Héctor Carrasco observa que dice concejal y es consejero. 
  
II.- PRESUPUESTO MUNICIPAL 2015: 
 
  El Alcalde Sr. Pablo Astete entrega copia del presupuesto aprobado para el 2015 y el 
Encargado de Presupuesto Oscar Aldana pasa a explicar los grandes lineamientos del 
presupuesto para el 2015. El Alcalde Sr. Pablo Astete precisa que este presupuesto va en la 
línea del Pladeco Municipal el cual tiene una vigencia de 10 años. Junto al Pladeco se tomó en 
cuenta la Planificación Estratégica Municipal, que establece metas a corto plazo. 
 
 El Plan regulador comunal también se ha considerado en este presupuesto, el cual esta 
ad portas de aprobarse en forma definitiva. Este plan depende en este momento de la 
aprobación del Plano Regulador Intercomunal Villarrica Pucón que esta igual en su parte final. 
 
 Otro proyecto importante para la comuna es el Plan Maestro de Aguas Lluvias, que 
considera la canalización de todas las aguas lluvias y todos los canales urbanos; en este 
momento se está trabajando en el diseño por sobre 200 millones, por lo que la construcción 
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llevará varios miles de pesos. 
 
 Sugiere dejar para marzo la presentación del actual proyecto de aguas lluvias al COSOC, 
lo mismo con el proyecto de la playa grande de Licán Ray. Posteriormente revisa cada uno de los 
proyectos enunciados en el presupuesto municipal para el 2015. 
 
  Frente a consultas por el monto de los ingresos por concepto de parquímetros, se 
informa que la empresa entrega 4.5 millones mensuales, no un porcentaje. El Alcalde Sr. Pablo 
Astete indica que se pedirá el detalle de los ingresos percibidos por la empresa en forma anual. 
 
 Oscar Aldana pasa a explicar a grandes rasgos el presupuesto 2015 con sus ingresos y 
gastos. 
 
 El Alcalde Sr. Pablo Astete acogiendo la propuesta del COSOC, se hará una visita al 
gimnasio municipal de la villa estación, finalizando la próxima reunión del COSOC. 
 
 Respecto a los gastos del Centro Cultural, se explica que la municipalidad transfiere solo 
para honorarios y gastos básicos, el resto de los recursos los deben generar ellos, especialmente 
para las actividades culturares. 
 
 El Alcalde Sr. Pablo Astete agrega que por ejemplo Padre las Casas transfiere 80 millones 
para el año y con eso se programan y la diferencia la gestionan ellos mismos, este es el ejemplo 
que quiere seguir Villarrica 
 
III.- VARIOS: 

 
  El Consejero Sr. Héctor Carrasco Hace entrega de un listado de sugerencias para mejorar 
entre otros la circulación vehicular en Villarrica. 
 
 El Director de Tránsito Enrique Muñoz atiende todas las consultas que se le formulan al 
respecto. Aclara que algunas de esas medidas se verán la primera quincena de enero y el resto 
en marzo. Informa igualmente el cambio del sentido de transito de Bilbao para la circulación de 
la locomoción colectiva y calle Montt retoma su sentido tradicional de Sur a Norte. 

 
 

Se da término a la sesión a la 17:07 hrs . 
 

 
NESTOR BURGOS RIQUELME 
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